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Громадські простори відіграють важливу роль у соціальному житті міст, забезпечуючи

комфорт та інтеграцію для людей різних вікових категорій. Актуальність дослідження

визначається необхідністю створення інклюзивних, функціональних та естетично

привабливих зон, що відповідають сучасним запитам суспільства. У наукових працях

розглядаються принципи зонування та методи адаптації громадських просторів для різних

соціальних груп, що дозволяє сформувати комплексний підхід до проектування.

Метою дослідження є аналіз особливостей проектування громадських зон,

орієнтованих на потреби різних вікових груп, з урахуванням функціональності, безпеки та

взаємодії між поколіннями.

У дослідженні використано аналіз наукових джерел, порівняльний метод вивчення

існуючих проектів громадських просторів та метод візуалізації зонування територій.

Особливу увагу приділено принципам ергономіки, доступності та комфортності[1]. Приклад

громадської зони з ризними видами майданчиків та їх наповнення показані на рис.1.

Рис.1. Візуалізація громадських зон
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Проєктування громадських зон передбачає гармонійне поєднання активних та

спокійних просторів, що відповідають потребам відвідувачів різних вікових груп. У

представленій візуалізації особливу увагу приділено організації середовища, що сприяє

комфортному використанню території.

Ігрова зона, орієнтована на дітей молодшого віку. Вона включає безпечні ігрові

елементи, зручні для різних рівнів фізичної активності. Покриття майданчика виконане з

амортизаційних матеріалів, що мінімізують ризик травм.

Спортивна зона, розрахована на підлітків та дорослих, яка містить турніки, бруси та

інші елементи для занять спортом. Вона спроєктована таким чином, щоб створювати

можливості для індивідуальних і групових тренувань.

Рекреаційну зону, що включає зручні лавки, озеленені ділянки та місця для прогулянок.

Дизайн цієї частини простору сприяє відпочинку та спілкуванню, поєднуючи природні й

архітектурні елементи.

Важливим аспектом є органічне поєднання функціональних зон та їхня взаємодія між

собою. Наприклад, розташування ігрової та спортивної зони забезпечує безпеку дітей та

водночас створює можливості для активного проведення часу всією сім’єю. Використання

природних матеріалів та зелених насаджень сприяє зменшенню впливу урбанізованого

середовища та покращує мікроклімат[2].

Головними принципами, що були застосовані при проєктуванні громадського простору

були:

Ергономічність – забезпечення зручності використання всіх елементів інфраструктури.

Інклюзивність – створення простору, доступного для широкого кола відвідувачів,

незалежно від віку та фізичних можливостей.

Екологічність – інтеграція природних елементів та використання стійких матеріалів.

Висновок

Проектування громадських зон повинно базуватися на інклюзивності, ергономічності

та багатофункціональності. Інтеграція різних вікових груп у спільний простір сприяє

соціальній єдності, комфорту та активному використанню міського середовища.
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